INSTRUCOES

J02837

2011-03-02

KITS DE PEDAL INCLINADO AJUSTAVEL PARA A ESTRADA

INFORMAGOES GERAIS

Numero do kit
50829-07A, 50830-07A, 50500167, 50500168
Modelos

Estes kits foram projetados para serem instalados nos modelos
Harley-Davidson equipados com protetores de motor dianteiros
com 3,175 cm (1-1/4 pol.) de didmetro.

Pecas adicionais necessarias

Este kit requer a instalagcdo de um conjunto de pedais estilo
suporte macho.

Para instalar este kit corretamente é necessario Loctite® 243
trava-rosca e veda-rosca — azul (pega N.° 99642-97).

NOTA

Um Manual de servigo para o seu modelo de motocicleta esta
a disposicdo em qualquer concessionario Harley-Davidson.

Conteudo do kit
Veja Figura 2 e Tabela 1.

INSTALAGAO

4 ATENCAO

Posicione os pedais de apoio de modo que o motociclista
possa operar os controles dos pés sem interferéncia. A
falha em ter acesso completo aos controles dos pés podera
causar perda de controle, o que podera resultar em morte
ou lesdes graves. (00313a)

A ATENGAO

Monte os pedais de apoio de forma que eles ndo encostem
no chao durante as curvas. Os pedais encostando no chao
durante as curvas podem provocar perda de controle, o
que podera resultar em morte ou lesdes graves. (00458c)

=N

Determine que altura no protetor do motor vocé prefere
para a montagem final dos apoios dos pedais. Marque o
local, se desejado.

N

Veja Figura 2. Pegue o grampo de montagem (1) do kit.
Posicione as metades do grampo em volta do protetor do
motor na altura desejada e instale com a cabega do pino
de articulagao virada para cima. A face dentada do grampo
deve ficar voltada para o brago extensor.

J02837

3. Pegue a arruela (5), o parafuso (8) e um dos bragos
angulados (11) (longo ou curto, dependendo do numero
do kit) no kit. Usando o parafuso, alinhe e instale o brago
angulado com a arruela (5) posicionada entre as abas do
grampo.

4. \Veja Figura 1. Posicione o brago angulado de forma que
0 pedal de apoio se movimente para cima e em diregao a
traseira da motocicleta. Nao aperte totalmente por
enquanto.

NOTA

O pedal de apoio tera um encaixe justo se a arruela de
pressao “D” for instalada corretamente.

is02264a

1. Conjunto do pedal

2. Protetor do motor

€5 Muitas das pecas e acessorios Harley-Davidson sao fabricados com o uso de plasticos e metais, os

Figura 1. Instalacdo do conjunto do pedal no protetor do
motor

5. Veja Figura 2. Pegue o pedal de apoio (vendido
separadamente), a arruela de pressao “D” (10) e o parafuso
(7) do kit. Instale a arruela de pressao “D” de forma que
figue posicionada dentro da montagem do pedal de apoio
(brago) com a borda quadrada do “D” voltada para o lado
interno da montagem. Segure a arruela no lugar e deslize
0 pedal de apoio para a posi¢do. Aplique duas ou trés
gotas de Loctite 243 no parafuso. Instale o parafuso no
pedal e aperte com torque de 26 N-m (19 ft-lbs).

6. Observe os dois pequenos furos rosqueados no lado de
tras da area do pino de montagem do pedal de apoio.
Instale o parafuso de fixag&o no furo mais abaixo. O angulo
do pedal de apoio é ajustado correndo o parafuso de
fixagdo para dentro e para fora. Repita os passos de 1 a
6 para o outro lado.

quais podem ser reciclados. o
Por favor, descarte materiais com responsabilidade.


https://service-qr.harley-davidson.com/qr?locale=pt_BR&ref=J02837

4 ATENCAO

Se o local da montagem do pedal de apoio aumentar a
largura da motocicleta, mantenha uma distancia minima
entre a motocicleta e as pessoas ou objetos ao redor. A
falha em manter a distancia minima podera resultar em
morte ou lesdes graves. (00314a)

PEGAS DE REPOSIGAO

7.

Posicione os conjuntos do pedal de

apoio de forma que

fiquem da mesma altura e simétricos. Aperte firmemente

cada conjunto até que ndo possa

mais ser girado no

protetor do motor com razoavel pressdo do pé, mas nao
deve exceder 75 a 81 N-m (55 a 60 Ib-pé) no parafuso (8).

is02265a

Figura 2. Pecas de reposigao: Kit de montagem do pedal de apoio no protetor do motor

Tabela 1. Tabela de pegas de reposigao

Item Descri¢ao (quantidade) | Peca N.° Item | Descricao (quantidade) | Peca N.°
Kit N.° 50829-07A Kit N.° 50830-07A
1 |Conjunto, grampo de montagem (2)|50833-07 1 [Conjunto, prendedor de montagem |[50833-07
2)
2 |+ Grampo, montagem (fémea) (2) |Nao é vendido se- 2 |+ Grampo, montagem (fémea) (2) |N&o é vendido se-
paradamente paradamente
3 |+ Grampo, montagem (macho) (2) |Nao é vendido se- 3 |+ Grampo, montagem (macho) (2) [Nao é vendido se-
paradamente paradamente
4 |+ Pino, articulado (2) Nao é vendido se- 4 |+ Pino, articulado (2) Nao é vendido se-
paradamente paradamente
5 |+ Arruela, 9/16 pol. (2) 6459 5 |+ Arruela, 9/16 pol. (2) 6459
Conjunto, extensao do pedal (lon- |[50918-03A Conjunto, extensao do pedal (curta)|50927-03A
ga) (2) (2)
» Parafuso, 3/8 x 1 pol. (2) 4087A » Parafuso, 3/8 x 1 pol. (2) 4087A
» Parafuso, 1/2 x 1-1/4 pol. (2) |Nao é vendido se- » Parafuso, 1/2 x 1-1/4 pol. (2) Nao é vendido se-
paradamente paradamente
9 |+ Parafuso de fixagdo, 10-24 (2) (3338 9 |+ Parafuso de fixagdo, 10-24 (2) [3338
10 |+ Arruela de pressao “D”, 3/8 pol.|{50912-72 10 [+ Arruela de pressao “D”, 3/8 pol. |50912-72
) )
11 |» Bracgo, angular, longo (2) Nao é vendido se- 11 |» Brago, angular, longo (2) Nao é vendido se-
paradamente paradamente
Kit N.° 50500167 Kit N.° 50500168
1 [Conjunto, grampo de montagem [50500173 1 [Conjunto, grampo de montagem ~ [50500173

2/3

J02837




Tabela 1. Tabela de pegas de reposigao

Item Descrigao (quantidade) Peca N.° Item Descricao (quantidade) Peca N.°
2 |+ Grampo, montagem (fémea) (2) |[Nao é vendido se- 2 |+ Grampo, montagem (fémea) (2) [N&o é vendido se-
paradamente paradamente
3 |+ Grampo, montagem (macho) (2) |Nao é vendido se- 3 |+ Grampo, montagem (macho) (2) [Nao é vendido se-
paradamente paradamente
4 |+ Pino, articulado (2) Nao é vendido se- 4 |+ Pino, articulado (2) N&o é vendido se-
paradamente paradamente
5 |+ Arruela 6459 5 |+ Arruela 6459
Conjunto, extensao do pedal (lon- {50500171 Conjunto, extensao do pedal (curta) 50500172
ga)
7 |+ Parafuso Nao é vendido se- 7 |+ Parafuso N&o é vendido se-
paradamente paradamente
8 [+ Parafuso N&o é vendido se- 8 [+ Parafuso Nao é vendido se-
paradamente paradamente
9 |+ Parafuso de fixagdo, 10-24 (2) (3338 9 |+ Parafuso de fixagdo, 10-24 (2) [3338
10 |+ Arruela de pressao “D”, 3/8 pol.|50912-72 10 |+ Arruela de pressao “D”, 3/8 pol. |50912-72
() )
11 |» Brago, angular, longo (2) Nao é vendido se- 11 |= Brago, angular, longo (2) Nao é vendido se-

paradamente

paradamente

NOTA: O brago longo é mostrado na ilustragdo. O procedimento de montagem € o mesmo para o brago curto.

J02837

3/3



	INFORMAÇÕES GERAIS
	Número do kit
	Modelos
	Peças adicionais necessárias
	Conteúdo do kit

	INSTALAÇÃO
	PEÇAS DE REPOSIÇÃO

